
 رياضي و آمار

بدون  Eبه ايستگاه  Bتوان از ايستگاه  اند. به چند طريق مي هايي وجود دارد كه همه دوطرفه مطابق شكل راه Eو  A ،B ،C ،Dهاي  بين ايستگاه -1
 حركت كرد؟ Aعبور از ايستگاه 
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هاي امانت داده شده حتماً كتاب رمـان باشـد    كه در بين كتاب ايم. احتمال اين كتاب به دوستي امانت داده 4كتاب شعر،  3كتاب رمان و  4از بين  - 2
  كدام است؟
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هـاي ....................،   ترتيـب در گـام   هـاي مركـزي و پراكنـدگي، بـه     ز شـاخص هاي احتمالي ـ استفاده ا  ري يا سنجش ـ تصحيح اشتباه يگ اندازه - 3
  شوند. .................... و .................... انجام مي

  ها گيري ـ گردآوري داده ) بيان مسئله ـ بحث و نتيجه2  ها ها ـ تحليل داده ريزي ـ گردآوري داده ) طرح و برنامه1

  ها ريزي ـ گردآوري داده ها ـ طرح و برنامه ) تحليل داده4  گيري بيان مسئله ـ بحث و نتيجه ها ـ ) گردآوري داده3

عنـوان پـاداش بـه     تومان به 50,000كند. اگر بعد از روز اول، هر روز،  عنوان دستمزد دريافت مي تومان به 150,000كارگري در روز اول كاري خود  - 4
  شود؟ تومان مي 3,000,000ستمزد او دستمزد او اضافه شود، بعد از چند پاداش د
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  باشد. جمله شانزدهم اين دنباله كدام است؟ مي 9ضرب جملات دوازدهم و بيستم برابر  در يك دنباله هندسي با جملات مثبت، حاصل - 5
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  ست؟كدام ا Aگاه ريشه پنجم  باشد، آن 
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  تواند مربوط به نمودار مقابل باشد؟ كدام ضابطه زير مي - 7
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  ارزي زير كدام است؟ حاصل هم - 8
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fيك تابع هماني باشد و fاگر  - 9 ( m ) m   3 1   كدام است؟ mگاه  ، آن5
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  كدام است؟ 
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ميليون نفر قرار است از تاريخ مشخصي سركار بروند. اگر تعـداد شـاغلين ايـن     2باشند و  وجوي شغل مي ميليون نفر در جست 3در يك كشور  -12
  ميليون نفر باشد، نرخ بيكاري در اين كشور چند درصد است؟ 35كشور برابر 
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  صورت زير است. تخمين ميزان فروش در سال ششم چقدر است؟ سال متوالي برحسب ميليارد تومان به 5كت در ميزان فروش يك شر -13
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xتر معادله جواب كوچك -14 x   2
5 3 8 ο كدام است؟  
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هاي معادله در مورد جواب - 15
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  كدام صحيح است؟ 

  ) معادله جواب ندارد.4  ) دو جواب وارون هم3  ) دو جواب مساوي هم2  ) يك جواب مورد قبول1

  كدام است؟ aگاه  اگر نمودار ون مقابل بيانگر يك تابع باشد، آن -16
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  ميزان آلودگي صوتي چگونه متغيري است؟ - 18

  كيفي ـ ترتيبي )4  ) كيفي ـ اسمي3  اي ) كمي ـ فاصله2  ) كمي ـ نسبتي1

  هاي بين چارك اول و چارك سوم كدام است؟ هاي آماري زير، انحراف معيار داده در داده -19
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  اي مقابل، اختلاف ميانه از ميانگين كدام است؟ در نمودار نقطه - 20
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